



Следователи устанавливают обстоятельства инцидента с газом на юго-западе Москвы



По предварительным данным, 10 ноября 2018 года в квартире жилого дома, расположенного по улице Островитянова, произошёл хлопок газа. В результате чего пострадали двое мужчин, проживающих в указанной квартире. Они госпитализированы в городскую больницу. По данному факту Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве проводится доследственная проверка.

В настоящее время следователи осматривают место пришествия, проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

10 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1271052>